

ВІДГУК
на ОПП Харчові технології другого (магістерського) рівня
вищої освіти ступеня вищої освіти Магістр

Я, Ірина ЛІХОЛІП, працюю викладачем та зав. лабораторією фізико-хімічної та аналітичної хімії комп'ютерно-технологічного відділення Відокремленого структурного підрозділу «Полтавський фаховий коледж НУХТ» та навчання за ОПП Харчові технології у ПДАУ за індивідуальним графіком.

Завдяки дисциплінам, які внесені в дану ОПП, їх послідовності, взаємозв'язку та змісту окремих компонентів я вже зараз можу використовувати отримані знання та надати позитивну оцінку даній ОПП.

Знання, отримані при навчанні, я використовую при підготовці і проведенні лекцій та лабораторних занять з молодшими бакалаврами ОПП «Технологія харчування» спеціальності 181 Харчові технології, при проведенні занять з дослідження якості сировини, напівфабрикатів та харчових продуктів; опануванні методів технохімічного контролю харчових виробництв.

Опанування дисципліни «Методологія та організація наукових досліджень» дозволила мені розпочати наукові дослідження та виступити з доповіддю на міжнародній науковій конференції, яка проходила на базі НУХТ.

Заслуговує на увагу особливість освітньо-професійної програми: «поєднання наукових досліджень та виробничої діяльності, спрямоване на виробництво харчових продуктів з регіональної сировини, які відповідають сучасним світовим вимогам». Ця особливість дійсно відповідає сучасним світовим вимогам та потребам Полтавського регіону.

Вважаю, що ОПП Харчові технології ПДАУ заслуговує на позитивну оцінку та дозволяє досягти мети ОПП.

Викладач, зав. лабораторією фізико-хімічної та аналітичної хімії комп'ютерно-технологічного відділення Відокремленого структурного підрозділу «Полтавський фаховий коледж НУХТ», магістр ОПП Харчові технології



Ірина ЛІХОЛІП

ВІДГУК
на ОПП Харчові технології другого (магістерського)
рівня вищої освіти ступеня вищої освіти Магістр

Я, Мірошников Владислав Олегович, не є випускником даної освітньо-професійної програми, я - магістр ОПП Харчові технології другого (магістерського) рівня вищої освіти ступеня вищої освіти Магістр, після закінчення бакалаврату за ОПП Харчові технології ПДАУ поступив на навчання у магістратуру. Навчання за індивідуальним графіком дало мені можливість працевлаштуватися за спеціальністю, і зараз я працюю на ПрАТ «ФІРМА «ПОЛТАВПИВО» оператором лінії у виробництві харчової продукції ділянці по виробництву безалкогольних напоїв та квасу.

Хочу зазначити, що зміст та структура ОПП харчові технології дали мені можливість вже зараз ефективно використовувати отримані знання. Так, опанування таких дисциплін як «Методологія та організація наукових досліджень» а «Планування експериментів та аналіз результатів» дало мені знання для прийняття науково обґрунтованого вибору параметрів при керуванні роботою лінії; опанування дисциплін «Інноваційні технології харчових виробництв» та «Крафтові технології» дало мені можливість приймати участь у розробці технологій нових видів безалкогольних напоїв.

Проходження науково-дослідної практики на своєму підприємстві після завершення двох семестрів теоретичного навчання також сприяло моєму формуванні як майбутнього магістра з харчових технологій.

Враховуючи свій особистий досвід вважаю, що ОПП Харчові технології ПДАУ заслуговує на позитивну оцінку та дозволяє досягти мети ОПП, яка сформульована як «Формування загальних і спеціальних компетентностей, необхідних для вирішення комплексних завдань харчової промисловості, що передбачає здійснення науково-дослідної діяльності направленої на виробництво екологічно чистих, безпечних, органічних харчових продуктів».

Магістр ОПП Харчові технології, оператор лінії у виробництві харчової продукції ділянці по виробництву безалкогольних напоїв та квасу ПрАТ «ФІРМА «ПОЛТАВПИВО»



Владислав МІРОШНИКОВ